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ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Koncepce nového distribučního hubu pro nadzásobu ve firmě Alza.cz 
Jméno autora: Martin Kiss 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta dopravní (FD) 
Katedra/ústav: K617 – Ústav logistiky a managementu dopravy 
Oponent práce: Ing. Hynek Chroust 
Pracoviště oponenta práce: Alza.cz a.s. 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Zhodnotil jsem práci jako náročnější, zejména kvůli rozsahu logistiky společnosti, kterou je nutné přesně porozumět. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Zadání bylo splněno v plném rozsahu. 
 

Zvolený postup řešení vynikající 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 

Student provedl důkladnou analýzu dat, což mu umožnilo získat kompletní přehled o zásobách, kapacitách a nákladech 
společnosti. Na základě toho se zaměřil na nalezení vhodného řešení, které by vedlo k úspěšnému dokončení úkolu. 
V práci je podrobně rozpracováno několik možností řešení, nicméně u vybrané varianty je přesně a věcně popsán důvod, 
proč byla zvolena. 

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Autorem je prokázána výborná znalost společnosti, pro kterou byla práce vypracována. Autor podrobně a přesně popsal 
všechny procesy a výzvy, které mohou nastat při použití navrhovaného řešení, což dokazuje jeho vynikající znalost 
společnosti z hlediska logistiky. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Práce byla dobře strukturovaná a pro čtenáře pochopitelná.  

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Autor využil své osobní zkušenosti z praxe získané během Trainee programu v dané společnosti. Výběr odborné literatury 
byl pečlivě proveden tak, aby přesně doplnil technické, ekonomické a strategické části.   

 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
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Autor práce se zaměřil na vytvoření nového modelu distribučního centra, který v dané společnosti dosud neexistoval. 
S ohledem na shromážděná data bylo rozhodnutím autora zásobu efektivně rozdělit na základě obrátkovosti a byly 
navrženy jasně definované parametry pro takové rozdělení. Správně byly zohledněny důležité faktory do ekonomických 
ukazatelů, a přestože nebyly zohledněny všechny, nemělo by to mít významný vliv na výsledek. Práce byla vytvořena jako 
užitečný podklad pro úspěšný projekt. 

 
 
 

 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí. 
Jaký je hlavní pozitivní a hlavní negativní dopad této změny na koncového zákazníka?  
 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 

 
 
 
 
 
Datum: 4.6.2023     Podpis: Ing. Hynek Chroust 


